

**Lak Községi Önkormányzata**  
**A projekt időtartama: 24 hónap**  
**A projekt kezdete: 2018. április 02.**  
**A támogatás mértéke: 24 995 908 forint**  
**Támogatás mértéke: 100%**



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI 2020**

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

**LAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA A KULTURÁLIS PROGRAMKÍNÁLAT FEJLESZTÉSÉÉRT A  
KÖZNEVELÉSBEN  
EFOP-3.3.2-16-2016-00197**

**2018. április 2-ával indul az Európai Uniós forrásból finanszírozott projekt, melyet Lak Községi Önkormányzata nyert el. A támogatás összege 24.995.908 Ft, a támogatás intenzitása 100 %.**

A konstrukció célja, hogy a helyi intézményekkel együttműködve olyan, a formális oktatást támogató és kiegészítő, kulturális nevelést célzó programokat biztosítson elsősorban a településen élő hátrányos helyzetű gyermekek és fiatalok számára, melyek nagyban szolgálják a kompetenciafejlesztést, tehetséggondozást, a tanulás, a fejlődés iránti motiváció és az innovatív szemléletmód kialakítását. A projektben megvalósuló programok így elősegítik a célcsoport tanulmányi és szociális kompetenciáinak javulását, a kulturális értékek iránti érdeklődésük felkeltését, kreativitásuk, önkifejezésük és problémamegoldó készségük növelését, továbbá a közösségépítést és az egymás kölcsönös fejlődését szolgáló kohézió megerősítését. Mindez hozzájárulhat a célcsoport hátránykompenzációjához, a szegénységgel küzdő, hátrányos, szociálisan elmaradott életkörülmények között felnövő gyermekek és fiatalok felkarolásához, és a területi szociokulturális különbségek enyhítéséhez is. A projekt így lényegi szerepet játszhat akár a célcsoport tagjainak későbbi hosszú távú sikerei elérésében a továbbtanulás, valamint a társadalmi és munkaerő-piaci integrálódás terén.

A koncepcióban megfogalmazott tevékenységek a kulturális alapellátást, valamint a nevelési-oktatási tevékenységet ellátó helyi intézményekkel szorosán együttműködve kerülnek megvalósításra. A koncepció további célja ugyanis, hogy a tevékenységek illeszkedjenek ezen intézmények és a lakosság igényeihez egyaránt, elősegítsék az intézmények közötti fokozott együttműködést, valamint célirányosan bővítsék az intézmények által nyújtott szolgáltatásokat, azaz a kulturális nevelési-oktatási programkínálat tárházát. A projekt mindezt az intézmények már meglévő kulturális tevékenységeinek kibővítésével, ill. rendszeresítésével, valamint új, változatos és színvonalas kulturális programok létrehozásával és a mindehhez szükséges humán szakmai és infrastrukturális feltételek biztosításával kívánja elérni. A tevékenységek ennek megfelelően a projektben együttműködő intézmények, valamint a célcsoport igényfelmérése alapján kerültek kiválasztásra.

Lak, 2018. április 02.